


3. Projektový Newsletter

ERASMUS+: 2021-1-CZ01-KA220-VET-000033007.

 [WEBOVÉ STRÁNKY PROJEKTU](#)



Evropští operátoři 3D tisku z polymerů

Projekt **EAGLE**, který byl zahájen s cílem rozšířit nabídku školení v oblasti 3D tisku polymerů, dospěl ke svému konci! Byly realizovány aktivity, jejichž cílem bylo představit odborníkům a průmyslu zbrusu nový učební program Operátor aditivní výroby (AM) polymerů.

Různá školení **prováděná na různých** místech Evropy s cílem zvýšit informovanost a zajistit přenos znalostí;

Vývoj systému **kvalifikace pro operátory**, aby byli schopni obsluhovat stroje na bázi polymerů pro AM, včetně montáže a nastavení, následného zpracování a údržby;

Vývoj školicích **materiálů pro nové** kompetenční jednotky a pokyny pro školitele týkající se 3D tisku polymerů;

Vytvoření **digitální platformy (MOOC Platform)** dostupné v angličtině, češtině, maďarštině a rumunštině na podporu vzdělávání a hodnocení budoucích odborníků, kteří se přihlásí do kurzu AM Polymer Operator.

VÝSLEDKY

AKTIVITY

PARTNEŘI



EAGLE NEJNOVĚJŠÍ ZPRÁVY



Závěrečné setkání partnerů

Centrum CAMIS Národní univerzity vědy a technologie POLITEHNICA v Bukurešti hostilo v září loňského roku páté (a poslední) setkání partnerů.

[ČTĚTE VÍCE](#)



Na **různých místech Evropy** se uskutečnily různé vzdělávací aktivity s cílem zvýšit informovanost a zajistit přenos znalostí o činnostech projektu EAGLE, podpořit jeho udržitelnost a povzbudit střediska odborného vzdělávání a přípravy k přijetí projektových výsledků.

Byly **prezentovány hlavní** výsledky projektu:

- Kurikulum pro **operátora aditivní** výroby (AM) polymerů;
- Vzdělávací materiály pro nové kompetenční jednotky a pokyny pro školitele týkající se **3D tisku polymerů**;
- **Digitální platforma** dostupná v angličtině, češtině, maďarštině a rumunštině na podporu učení a hodnocení budoucích odborníků.

SLEDUJTE NAŠE SOCIÁLNÍ MÉDIA NÍŽE!

ZÍSKEJTE AKTUÁLNÍ INFORMACE O NAŠÍ NEDÁVNÉ ČINNOSTI.



Co-funded by
the European Union

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them.

ERASMUS+: 2021-1-CZ01-KA220-VET-000033007.